

市人大主任：《转法轮》是宝 是天书

【明慧网】下面是两个干部明真相得福报的故事。

女干部说：“法轮功太神奇了”

多年前，一位女干部在商场买东西时，遇到一位大法弟子给她讲大法真相，她做了三退（退党、团、队）。她有哮喘病，大法弟子送她一枚真相护身符，让她诚心敬念：“真善忍好，法轮大法好”。她就每天诚心敬念。念了三个月后，她的哮喘病好了。

她的下属单位有个大法弟子，在发真相资料时，被人恶意举报，被警察绑架拘留。这位大法弟子被非法劳教两年。下属单位向这位女干部报告情况时，她说：“人家也没做坏事，就是个信仰问题，从轻处理吧。”一句正义的话，给她自己留下美好的未来和福报，同时，那位大法弟子没被劳教，被非法拘留一段时间，就回家了。

这位女干部现在退休了。去年，她去旅游时摔了一跤，被救护车送进医院。检查结果是胯骨摔坏了，医生说要做换骨手术，就是把摔坏的骨头拿出来，换上一块人造骨头。

这位女干部住进医院后，她在心里一直诚念“真善忍好，法轮大法好”，手术做的很顺利。因为用了麻药，当天她一直在睡觉。

第二天醒来，她也忘记了自己是做了手术的人，下床就去了洗手间洗漱。头一天做手术，第二天就能下地走路，这是她保护大法弟子和相信大法好而得到的福报。

医生说：“我做手术十几年，象你这么神奇的，是第一个。”医生护士陪护都见证了这一神奇。



市人大主任感慨：“《转法轮》是宝，是天书”

一个市人大副主任在升主任的时候，要做全面审查，政审、财产审、连休公假、干了什么，都要写汇报。他工作调动时，年龄小写了两岁，也被查出来了，搞的他吃不下饭、睡不着觉，精神恍惚，人瘦了一圈。

在这最困难的时候，他想起来他认识的一位大法弟子，他就去找这位大法弟子。他说：大姐，在这么多年的高压迫害下，你是怎么走过来的？看你的精神和身体状况都这么好，有什么秘诀吗？并说：为提升一级，被折腾得都不想活了。

大法弟子说：我有师父，有大法啊！大法师父是来度人的，救度

众生的。我按大法真、善、忍的要求做好人，我没有错。高压迫害是迫害者的错。在这么多年的修炼路中，有危险时，师父会保护我。有什么难，心里想不通时，我就看《转法轮》。看着看着，心里就亮堂了。大法给我智慧，就知道怎样去做了。并和这个副主任说：你也看看《转法轮》吧。他说：好，给我看看吧。

大法弟子把《转法轮》借给他时，对他提了要求，说：看书时要先洗手，要敬师敬法，抱着真诚的心看书。心诚则灵。要在几天内连续看完一遍《转法轮》，看完后，再来和我交谈心得体会，好吧？他高兴地回家看书了。

他按要求看完一遍，来还书时，他对大法弟子说：《转法轮》是宝，是天书。我现在吃的下饭、睡的着觉，心里不愁了。这书太好了，我还想看。大法弟子说：“这书就送给你了，希望你多看，按照大法的要求做个好人好官。为民众办好事，为国家做贡献。”

没过多久，他告诉大法弟子说，任命下来了，他升官了。◇

文/中国大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

唐山地区法轮功学员近期被迫害简讯

河北省遵化市的陆素华和另一名法轮功学员被绑架 已安全回家

2024年10月11日上午，河北省遵化市建明镇吴家沟的陆素华和另一名法轮功学员在遵化市建明镇大集讲真相时，被建明镇派出所伙同遵化国保大队绑架，被非法关押在遵化拘留所，非法拘留5天。他们已于2024年10月16日上午安全回家。

河北省唐山法轮功学员夏淑英遭非法拘留 15天后回家

2024年10月7日上午，夏淑英在玉田县林南仓集市讲真相时，被林南仓派出所警察绑架，被非法关押在玉田县拘留所拘留15天。10月22日，夏淑英结束非法拘留后回到家中。

河北省唐山市迁安法轮功学员侯素珍被绑架，已回家

2024年9月17日上午，唐山市迁安法轮功学员侯素珍在集市上发救人的真相资料时，被不明真相的人构陷，被3名警察绑架到野鸡坨派出所，包里有几本救人的真相资料被抄走，在派出所警察问她：资料是谁给的？她回答说：资料是师父给的。警察问她：发资料干啥？她回答说：是为了救人。警察问她：谁教你炼的法轮功？她回答说：“师父教我炼的”然后当天回家。

河北省唐山市开平区法轮功学员吴树玲结束冤狱回家

2024年8月28日，河北省唐山市开平区法轮功学员吴树玲结束

被枉判的一年刑期，从唐山市第一看守所回到家中。

河北唐山市古冶区法轮功学员杨春兰被绑架 已回家

唐山市古冶区唐家庄法轮功学员杨春兰，于2024年12月5日上午，去卑家店集市讲真相，被绑架抄家。2024年12月5日当天下午两点，杨春兰已回家。

河北省唐山市古冶区法轮功学员陈海燕被非法拘留

唐山市古冶区吕家坨法轮功学员陈海燕，于2024年12月5日中午十一点左右，在自己家中被唐山市古冶区公安分局南范各庄派出所警察非法带走，警察非法抄了陈海燕的家。后来，陈海燕被唐山市古冶区公安分局南范各庄派出所警察送古冶区拘留所非法拘留10天。

河北唐山市法轮功学员杨艳芝、李淑艳被绑架

2024年12月6日，唐山市曹妃甸区法轮功学员杨艳芝、李淑艳在唐海镇集市上讲真相救人时，被便衣警察绑架到唐海镇派出所。两家人家属去要人，李淑艳被放回，杨淑芝被非法拘留10天。

河北省唐山市一女法轮功学员在唐山市丰南区胥各庄集市上被绑架

2024年12月6日，河北省唐山市区一女法轮功学员在唐山市丰南区胥各庄集市上，被两个便衣一人拖一胳膊绑架走。

河北唐山市丰南区岔河镇四、五名女法轮功学员被警察绑架

2024年12月9日，在河北省唐山市丰南区岔河镇集市上，四、五名在集市上讲真相救人的女法轮功学员被唐山市丰南区岔河镇派出所十几名便衣警察绑架。法轮功学员的年龄大约都在七十多岁。就有一个年龄略小一点的，修炼法轮功前，有多种疾病，心脏病、肝硬化、附体等医院治不了的病，炼功后，好了。被绑架的法轮功学员已全部回家。

河北省唐山市滦州市茨榆坨镇法轮功学员被骚扰、照相

2024年12月以来，河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所指使欧阳占存等三人，到茨榆坨镇法轮功学员家中骚扰，照相。

唐山市滦州市茨榆坨镇派出所所长杨子川手机号：13832983446

河北省唐山市滦州市茨榆坨镇邪党组书记王永新 手机号码18031324430

唐山市丰润区任各庄镇法轮功学员张守军被绑架 当天回家

河北省唐山市丰润区任各庄镇前泥河村法轮功学员张守军，在麻各庄集市讲真相时，被绑架，抄家，已在当天回家。

河北省唐山市滦南县法轮功学员李穆珍、赵秀英被绑架 已回家

2024年12月12日，河北省唐山市滦南县公安局国保大队伙同滦南县扒齿港派出所警察，把正在扒齿港集市赶集的法轮功学员李穆珍、赵秀英绑架到滦南县公安局，两个人被办“取保候审”回家。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对事实，会上的中共代表一句话也说不出。



◀ CCTV “自焚”镜头：

王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？